Stutzenful3 in Beton
Dp L, feuerverzinkt

Iragerplatte 1001008 mm

Ne . Jorstahl

1615 20250 mm
1616  20x400 mm

| Nr Torstahl

1617  24x250 mm
1618 24x400 mm
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Zulassige Belastung (charakteristische Lasten):

Druck (andriickende Last)
Zug (abhebende Last)

Horizontallast
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30,0 kN
10,0kN

0,65 kN
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Proj.Bez.: Holzverbinder Seite: \ 1
Projekt-Nr.: 14112 mb BauStatik S011 2014.041 Position: ‘ 1616
Pos. 1616 StiutzenfuB Nr. 1616,1615
Normen: EC 3: DIN EN 1993-1-1, DIN EN 1993-1-8
EC 5: DIN EN 1995-1-1
\
Baustoffe: Stahl DIN EN 10025-2
5235 fy = 235 N/mm2
fu = 360 N/mm2
Betonstahl fyd = 435 N/mm2
Holz C24 fc,0,k = 21 N/mm2
Beton C20/25
Lasten: Es werden zul&dssige charakteristische Lasten vorgegeben.
Die Bemessungslasten werden mit dem Faktor
y = 1,5 ermittelt.
Drucklast - Stiitze Fl,k = 30,0 kN
Zuglast - Stiitze F2,k = 10,0 kN
H-Last - Stiitze F3,k = 0,65 kN
Nachweise: Es werden nur die Teile des StiitzenfuBes nachgewiesen.
Berechnung der Holzstiitze und des Stabdibels sind nicht
Bestandteil des folgenden stat. Nachweises.
Einzelteile: Tragerplatte 100/100/8 mm, S235
mit 2 Bohrungen @11 mm
Bolzen @24 mm, S235, L = 120 mm
mit Bohrung @11 mm fur Passbolzen @10
Betonstahl 220, BSt 500A, h itber OK-Beton max. 50 mm
L = mind. 250 mm
Nachweise: Nachweis nach EC 3: DIN EN 1993-1-1

Trdgerplatte

LF Fl1:

Fl1,d = 1,5*30,0 = 45,0 kN

A,n = 100%100-2423,14/4 = 9548 mm2

sigma,d = 45000/9548 = 4,7 N/mm2 < 21%0,8/1,3 = 12,9

Nachweis nach DIN EN 1993-1-8,Ab. 6.2.5
C = 8%(235/(3*4,7*%1,0)"0,5 = 32 mn

b' = 20 + 2%¥32 = 84 mm < 100

ME,d = 45000*%0,25*25 = 281250 Nmm
MP1,Rd = 4*84*2%2%235/1,0 = 315840 Nmm
281250/315840 = 0,89 < 1,0

Ing.-Biro SVETLIK, Vor dem Scheid 24, 57299 Burbach, Tel. 02736/448801



Proj.Bez.: Holzverbinder Seite:

Projekt-Nr.: 14112 mb BauStatik S011 2014.041 Position: 1616

Betonstahl @20 mm (Querschnittsklasse 1)

LF Fl: (Druck)
F1,d = 45,0 kN
A = 202*%3,14/4 = 314 mm2 |
Nb,Rd = 314*435/1,0 = 136590 N !
> 45000 N

|

LF F2: (Zug)
F2,d = 1,5*10,0 = 15,0 kN
Nt,Rd = 314%435 = 136590 N
5550 N

v

LF F1/F3: (Druck + Biegung)

F3,d = 1,5*0,65 = 0,9 kN

MEd = 600*50 = 30000 Nmm

W,y = 785 mm3

45000/ (314*435) + 30000/ (785*%435) = 0,42 < 1,0

SchweiBanschluss an Grundplatte:

Schweifnaht: durchgeschweiBte Stumpfnaht umlaufend

Verankerungsnachweis fiir LF2: (Zug)
F2,d = 15,0 kN

As,erf = 15000/435 = 34,5 mm2
As,vorh = 314 mm2

fbd = 2,32 N/mm2 (C20/25)

lb,rqd = 20%435%34,5/(4%2,32%314) = 103 mm < 250 mm = vorh,

Aufgestellt:
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